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CAMARA DE VEREADORES DE GUARUJA DO SUL 

ATA DA 40' SESSAO ORDINARIA DA 16' LEGISLATURA 

ATA DA QUADRAGESIMA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DO MUNICIPIO DE GUARUJA DO SUL, ESTADO DE SANTA 

CATARINA, NO EXERCICIO DA DECIMA SEXTA LEGISLATURA, PRIMEIRA 

SESSAO LEGISLATIVA, SEGUNDO PERIODO, SEXAGESIMO SEGUNDO ANO 

DE SUA INSTALAcAO LEGISLATIVA. Ao vigesimo quarto dia do mes de novembro 

de dois mil e vinte e cinco, corn inicio as dezenove horas e cinco minutos, reuniram-

se em Sessao Ordinaria, no Plenario da Camara Municipal de Vereadores do 

Municipio de Guaruja do Sul, Estado de Santa Catarina, os Senhores 

Parlamentares, sob a Presidencia do Vereador FABRICIO WAGNER. Constatando-

se o numero regimental, a existencia de quorum legal, o Presidente cumprimentou 

os parlamentares presentes: CARLOS IZIDRO POSSATO, CLAUDEMIR ANTONIO 

AMANN, CLEBER JONAS WESCHENFELDER, FLAVIO MARKUS, LAURI DOSS, 

LUIZ CARLOS SEIBEL, MATEUS ANTONIO CARAMORI, RODRIGO ANDRE 

LUNKES. Invocando a protecao de Deus e das leis, o Presidente declarou abertos 

os trabalhos da presente Sessao. Entao, solicitou que o secretario da Mesa 

efetuasse a leitura de urn Texto Biblico. Em seguida, em comum acordo entre os 

Parlamentares, foi dispensada a leitura da ata da Ultima Sessao ordinaria. Aberta as 

discussoes sobre a ata. Nesse momento, submeteu-se a ata a votagao, sendo a 

mesma, aprovada por unanimidade, passando a ser assinada pelos parlamentares 

presentes. Entao, o Presidente solicitou que o secretario da casa fizesse a leitura 

das correspondencias expedidas e recebidas. Na sequencia, passou-se a ORDEM 

DO DIA, sendo que nesta Sessao tramitara: dois projetos de lei do executivo sendo 

votados, tres projetos de lei do executivo sendo apresentados e urn projeto de lei do 

legislativo sendo apresentado. Em seguida, em comum acordo entre os 

parlamentares foi dispensada a leitura dos pareceres das comissbes permanentes 
de legislagao, justiga e redagao final, orcamentos e finangas, sendo estas favoraveis 
ao projeto de lei do executivo N° 047/2025. Entao solicitou-se a leitura do projeto: 
ALTERA O §2° DO ARTIGO 2° DA LEI N° 2.445, DE 27 DE AGOSTO DE 2015, A 
QUAL INSTITUI O SISTEMA MUNICIPAL DE PROTEcAO E DEFESA CIVIL 
(SIMDEC), O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEcAO E DEFESA CIVIL 
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CAMARA DE VEREADORES DE GUARUJA DO SUL 

(COMPDEC), O FUNDO MUNICIPAL DE PROTEcAO E DEFESA CIVIL (FUNDEC) 

E A COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROTEcAO E DEFESA CIVIL 

(COOMPDEC) NO MUNICIPIO DE GUARUJA DO SUL. Em seguida, foi lida a 

Emenda ao Projeto, a qual foi apresentada pelo Vereador CLEBER JONAS 

WESCHENFELDER. Abertas as discussbes sobre o projeto. Nesse momento o 

vereador RODRIGO ANDRE LUNKES, se manifestou, explicou que o projeto se 

tratar de uma correcao de carater administrativo, para fazer uma correcao no 

Conselho Municipal de Protecao e Defesa Civil, uma vez que constava da Lei 

(2.245/2015), a presenca de um membro permanente de um representante do 

Conselho Guarujaense de Amparo a Vida (AGUA); que essa associacao nao existe 

mais, entao no momento em que for constituido o conselho, para que se possa 

formar• o conselho com todos os membros citados em lei, excluindo-se essa 

associacao que nao existe mais; ainda, que o Vereador Cleber, colocou a 

proposicao de incluir a presenca de um membro do Conselho Municipal de 

Agricultura, o que foi acatado pelos parlamentares; que entao com a aprovacao 

dessa alteracao, vai ser possivel constituir o Conselho da forma prescrita na lei. 

Nesse momento, o Vereador CLEBER JONAS WESCHENFELDER, manifestou-se, 

dizendo que a emenda proposta, apenas preve a participacao de alguem do 

Conselho de Agricultura, tendo em vista de que a Defesa Civil trata tambem sobre 

intennperies climaticas, tal como seca, chuva e granizo, que a maioria dos danos, 

geralmente, ocorrem na agricultura, e tambern pela importancia da agricultura em 

questOes econ6micas, de modo que é indispensavel a presenca de um membro do 

Conselho de Agricultura neste Conselho da Defesa Civil, ate mesmo para que se 

possa, na presenca de um agricultor, apurar as perdas nessas condicOes adversas, 

motivdpelo qual se propos a emenda aditiva ao projeto de lei. Entao submeteu-se o 

projeto de lei e a emenda a votacao, sendo ambos aprovados por unanimidade e 

encaminhados a redacao final. Em seguida, em comum acordo entre os 

parlamentares foi dispensada a leitura dos pareceres das comissoes permanentes 

de legislacao, justica e redacao final, orcamentos e financas e educacao, cultura, 

esporte, saale e assistencia social, sendo estas favoraveis ao projeto de lei do 

executivo N° 048/2025. Entao solicitou-se a leitura do projeto: AUTORIZA A 

www.camaraguarujadosul.sc.govebr 
89940-000 - Rua Ceara, 605 - Fone/Fax: 49 3642-0291 E-mail: camara@guarujadosul.sc.gov. 

CNN: 09.024.107/0001-44 114-t 



.0 Estado de Santa Catarina 

CAMARA DE VEREADORES DE GUARUJA DO SUL 

AQUISIcAO E DISTRIBUIcAO DE CAIXAS DE BOMBOM E DOCES EM GERAL 

PARA AS CRIANcAS DO MUNICIPIO DE GUARUJA DO SUL, POR OCASIAO DAS 

COMEMORAcOES DE PASCOA E NATAL, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

Abertas as discussOes sobre o projeto. Nesse momento o vereador RODRIGO 

ANDRE LUNKES, se manifestou, explicou que o projeto se tratar de urn pedido de 

autorizagao por parte da Administragao, corn a ideia de que se possa permitir que se 

realize a entrega de urn presente para as criangas do Municipio, que hoje ja 

restrigOes quanto a utilizagao do agucar na merenda escolar e entrega de doces nas 

escolas, que em razao das comemoragoes natalinas que sao realizadas no 

Municipio, essa é uma maneira que a Administragao encontrou de poder fazer a 

entrega de um presentinho, de uma caixa de bombom, o que representara muito, 

principalmente para as criangas carentes, as quais poderao receber esse presente. 

Nesse momento, o Vereador CLEBER JONAS WESCHENFELDER, manifestou-se, 

esclarecendo que logo que o projeto chegou a Casa, a responsavel pela pasta, 

procurou os vereadores para esclarecer o merit° do projeto, e algumas duvidas que 

se havia quanto ao procedimento a ser adotado posteriormente, se seria por compra 

direta ou por licitagao, ou alguma outra modalidade especifica, mas que a torcida da 

Bancada e para que se possa comprar de forma local, o que gera facilidades e 

fortalece o comercio local, tendo sido inclusive uma discussao que foi levantada 

dentro da Comissao, motivo pelo qual o projeto ficou na comissao por mais tempo; 

disse ainda que a Bancada entende o merit° e que sao favoraveis ao projeto, tendo 

em vista o impeto e a intengao do projeto, que ha o exemplo do Grupo Onda Jovem, 

que tambem faz a distribuigao de presentes, e que ha esse retorno quanto a 

realizagao de algumas criangas; antecipa ainda o voto da Bancada como favoravel 

ao projeto para colaborar corn esse processo, o que demonstra a visa() salutar das 

contas do municipio, tendo em vista como se recebeu da gestao passada para esta 

os valores; que os Vereadores estiveram reunidos corn a Deise (contadora do 

Municipio) para tratar sobre a Lei Orcamentaria do prOximo ano, que ate entao 

houve a arrecadagao prevista, o que indica que ha recurso para destinar a este 

/1 projeto importante; reforgou tambern, em razao da resposta recebida pela Casa do / 
requerimento realizado pelo Vereador Flavio, uma atengao a questao da rnerenda,/ 
escolar, que é importante que haja algum tipo de restrigao dentro das unidades 
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escolares, para que se de exemplo, criando urn ciclo virtuoso para as criancas e 

adolescentes, que houve alguns problemas corn a troca de nutricionista, mas 

ressaltou que a nova nutricionista e guarujaense, e pessoa conhecida e que 

certamente fara um grande trabalho, deixando entao essa ressalva quanto ao terra 

da alimentagao escolar, mas por fim, reiterou a manifestagao de voto favoravel da 

Bancada para o projeto. Entao submeteu-se o projeto a votagao, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade e encaminhado a redagao final. Ern seguida, solicitou-se 

a leitura da mensagem legislativa N° 062/2025, que encaminha o projeto de lei do 

executivo N° 049/2025: LOA - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA O 

EXERCICIO DE 2026. Encaminhou-se o referido projeto para as comissbes 

permanentes de legislagao, justiga e redagao final e orgamentos e finangas. Ern 

seguida, solicitou-se que o presidente da comissao permanente de legislagao, 

justiga e redagao final, marcasse a reuniao e indicasse o relator. Entao, o vereador 

RODRIGO ANDRE LUNKES marcou a reuniao para o dia dez de novembro, as 

dezessete horas e indicou o vereador FABRICIO WAGNER como relator. Solicitou-

se que o presidente da comissao de orgamentos e finangas marcasse a reuniao e 

indicasse o relator. Por sua vez, o vereador CLAUDEMIR ANTONIO AMANN, 

marcou a reuniao para o dia dez de novembro, as dezessete horas e quinze 

minutos, e indicou o vereador MATEUS ANTONIO CARAMORI como relator. Em 

seguida, solicitou-se a leitura da mensagem legislativa N° 063/2025, que encaminha 

o projeto de lei ordinaria do executivo N° 050/2025: AUTORIZA ALTERAcAO DA 

LEI ORQAMENTARIA ANUAL ATRAVES DA ABERTURA DE UM CREDITO 

ADICIONAL ESPECIAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Encaminhou-se o referido 

projeto para as comissoes permanentes de legislagao, justiga e redagao final e 

orgamentos e finangas. Em seguida, solicitou-se que o presidente da comissao 

permanente de legislagao, justiga e redagao final, marcasse a reuniao e indicasse o 

relator. Entao, o vereador RODRIGO ANDRE LUNKES marcou a reuniao para o dia 

dez de novembro, as dezessete horas e indicou o vereador CARLOS IZIDRO 

POSSATTO como relator. Solicitou-se que o presidente da comissao de orgamentos 

e finangas marcasse a reuniao e indicasse o relator. Por sua vez, o vereador 

CLAUDEMIR ANTONIO AMANN, marcou a reuniao para o dia dez de novembro, as 

dezessete horas e quinze minutos, e indicou o vereador LUIZ CARLOS SEIBEL 
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como relator. Em seguida, solicitou-se a leitura da mensagem legislativa N° 

064/2025, que encaminha o projeto de lei ordinaria do executivo N° 051/2025: 

AUTORIZA A TRANSFERENCIA DE RECURSOS FINANCEIROS A ASSOCIAcAO 

DE AGRICULTORES FAMILIARES DA LINHA BAIXO ARARA MEDIANTE 

INEXIGIBILIDADE DE CHAMAMENTO PUBLICO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

Encaminhou-se o referido projeto para as comissoes permanentes de legislagao, 

justiga e redagao final, orgamentos e finangas e agricultura, industria e comorcio. Em 

seguida, solicitou-se que o presidente da comissao permanente de legislagao, 

justiga e redagao final, marcasse a reuniao e indicasse o relator. Entao, o vereador 

RODRIGO ANDRE LUNKES marcou a reuniao para o dia dez de novembro, as 

dezessete horas e indicou o vereador CARLOS IZIDRO POSSATTO como relator. 

Solicitou-se que o presidente da comissao de orgamentos e finangas marcasse a 

reuniao e indicasse o relator. Por sua vez, o vereador CLAUDEMIR ANTONIO 

AMANN, marcou a reuniao para o dia dez de novembro, as dezessete horas e 

quinze minutos, e indicou o vereador MATEUS ANTONIO CARAMORI como relator. 

Solicitou-se que o presidente da comissao de agricultura, industria e comercio 

marcasse a reuniao e indicasse o relator. Por sua vez, o vereador CARLOS IZIDRO 

POSSATTO, marcou a reuniao para o dia dez de novembro, as dezessete horas e 

trinta minutos, e indicou o vereador FABRICIO WAGNER como relator. Em seguida, 

solicitou-se a leitura da mensagem legislativa N° 002/2025, que encaminha o projeto 

de lei do legislativo N° 002/2025: DECLARAR DE UTILIDADE PCJBLICA A 
ASSOCIAcAO DESPORTIVA AMIGOS GARRA - ADAG. Encaminhou-se o referido 

projeto para as comissOes permanentes de legislagao, justiga e redagao final e 

educagao, cultura, esporte, saude e assistencia social. Em seguida, solicitou-se que 

o presidente da comissao permanente de legislagao, justiga e redagao final, 

marcasse a reuniao e indicasse o relator. Entao, o vereador RODRIGO ANDRE 

LUNKES marcou a reuniao para o dia dez de novembro, as dezessete horas e 

indicou o vereador FABRICIO WAGNER como relator. Solicitou-se que o presidente 

da comissao de educagao, cultura, esporte, saude e assistericia social marcasse 

ay reuniao e indicasse o relator. Por sua vez, o vereador MATEUS ANTONIO' 

CARAMORI, marcou a reuniao para o dia dez de novembro, as dezessete horas e 

quinze minutos, e indicou o vereador CLAUDEMIR ANTONIO AMANN como (apjuz
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relator. Terminada a ordem do dia, passou-se a PALAVRA LIVRE. Nesse momento, 

o vereador LAURI DOSS, se manifestou, fazendo retificagao da indicagao que havia 

realizado na sessao anterior, no sentido de que a indicagao de construgao de 

passeio se referia a Rua Pedro Johann, ao trecho que compreende o Ginasio 

Municipal ate o CTG, e nao o trecho que compreende a Av. Joao Pessoa, como 

havia dito anteriormente. Continuou a sua palavra cumprimentando a todos os 

servidores da educagao, mencionou que a mogao de aplauso a ser entregue ap6s a 

sessao, é urn agradecimento pelo trabalho desenvolvido por todos os profissionais 

de educagao do Municipio, que independente do cargo que exercem, todos sao 

muito importante e merecem o respeito de toda a Camara de Vereadores. Nesse 

momento, o vereador CARLOS IZIDRO POSSATTO, destacou tambem a presenga 

dos profissionais de educagao presentes na Casa, disse que sempre se faz urn 

apelo para que as pessoas acompanhem presencialmente os trabalhos da Casa, 

que embora se possa assistir tudo online, a presenga na Casa é mais importante, 

pois valoriza o trabalho dos Vereadores e a Camara de Vereadores; destacou que a 

mensagem que sera realizada ao termino da sessao é merecida, que as pessoas 

que ensinam merecem ser diariamente valorizadas, destacou o quanto o trabalho é 

importante e o amor que os profissionais colocam em seu trabalho; disse que 

"quando a gente ensina, a gente aprende duas vezes", que essa e uma maxima que 

leva para a vida, destacou que o proprio Vereador é instrutor de danga, e por isso 

trabalha diariamente corn pessoas e sabe da importancia de estar tranquilo para 

poder repassar aquilo que sabe; disse que no dia a dia do colegio a situagao 

diferente, que falar é fad mas o dia a dia das pessoas é diferente do que aquilo que 

se pensa; mencionou que os profissionais possuem hombridade, capacidade e 

profissionalizagao para atuar, o que traz resultados futuros; destacou novamente a 

importancia da presenga e da participagao dos profissionais durante a sessao, e 

tambem sobre a participagao dos presentes quando da execugao do hino do 
Municipio, que o proprio Vereador nao sabe o hino do Municipio para poder cantar, 
mas que foi urn momento de muito orgulho presenciar o hino ser cantado em coro 
por todos os profissionais da educagao que estavam presentes. Nesse momento, o 
presidente FABRiCIO WAGNER, destacou o que foi dito pelo Vereador Carlos a 
respeito da participagao dos guarujaenses nas sessbes da Camara, lembrou 
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inclusive de uma citagao do prOprio Vereador Carlos ocorrida durante a ultima 

sessao, e reiterou que fica o convite aberto pela importancia da participagao popular; 

mencionou que ha uma questao a respeito da figura dos vereadores, que ha uma 

certa interpretagao equivocada sobre o papel do vereador; que o vereador é visto 

corn dever de realizar uma obra pOblica, de fazer coisas que competem ao Poder 

Executivo, que o dever dos vereadores e o de legislar, de olhar as leis, interpreta-

las, aprova-las ou desaprova-las, assim como fiscalizar o que esta ern andamento 

no municipio, e tambem buscar causas junto corn a populagao, em razao do seu 

papel de representantes; mencionou que urn bonus que se tern atraves da atuagao 

dos vereadores sao as buscas de emendas parlamentares; mas que sabe que ha 

algumas barreiras (pela populagao) sobre as atividades dos vereadores, que sao 

rotulados erroneamente, pela falta de acompanhamento da populagao pelo trabalho 

efetivamente realizado pelos vereadores; disse que e este o motivo pelo qual 

sempre reiteram o convite para participagao da populagao nas sessbes, que esta 

presenga podera fomentar a geragao de futuros vereadores; destacou que a 

potencialidade e a expertise esta nas maos dos profissionais da educagao, tanto 

para ensinar corn para colaborar corn a formagao de futuros candidatos e 

representantes do municipio, que os profissionais sao muito capazes e inteligentes 

para direcionar neste sentido; ressaltou que se orgulha muito da educagao de 

Guaruja do Sul, que sempre expressa publicamente o quanto a educagao no 

Municipio é modelo, e que este tipo de situagao somente é reconhecida a partir do 

momento que se sai do municipio de Guaruja do Sul, quando se percebe o quanto 

as instalagOes e os profissionais da educagao do municipio sao qualificados e 

devem servir de modelo e de orgulho; que as palavras por si ditas sao para que, 

alem da homenagem da mogao, para que os profissionais se mantenhann corn o 

combustivel, em razao da importante tarefa que possuem corn a educagao das 

criancas que sao o futuro de Guaruja do Sul. Neste momento, o vereador 

CLAUDEMIR ANTONIO AMANN, agradeceu tambem aos professores, destacando 

os ensinamentos que sao transferidos aos filhos dos municipes. Posterior, o 

Vereador fez urn pedido de indicagao, referente ao cruzamento corn as saidas para 

a Linha Pessegueiro, Linha Taquarussu e para Sao Jose do Cedro, que no local ha 

uma obra de revitalizagao que ja esta parada ha muito tempo, corn transit° 
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interditado, motivo pelo qual solicita que seja encaminhado pedido ao DNIT, para 

que possa resolver a situacao no local e liberar o trafego, em razao do transito 

grande que tem no local de caminhbes que vao para o parque industrial. Nesse 

momento, o presidente FABRICIO WAGNER, colocou entao a proposicao em 

votacao, a qual foi aprovada por unanimidade e encaminhada a secretaria da Casa. 

Nesse momento, o vereador RODRIGO ANDRE LUNKES, manifestou-se, 

parabenizando a todos os profissionais da educacao, que na data estao sendo 

homenageados pela Casa, mencionou a importancia da mocao proposta pelo 

Vereador Lauri e tambem referiu-se ao Vereador Carlos, mencionando que seu pal 

era professor e sempre dizia que "a melhor forma de aprender é ensinando", 

tambem ratificou outra fala do Vereador Carlos, de que "toda profissao, precisa de 

um professor", o que demonstra a importancia dos profissionais, os quais merecem 

ser a todo momento homenageados e valorizados. Referiu-se tambem ao pedido 

feito pelo Vereador Claudemir, no sentido de que, ja na legislature passada, o 

Vereador havia feito um pedido para que houvesse a substituicao do cruzamento (no 

cruzamento da Linha Pessegueiro, Taquarussu e para Sao Jose do Cedro) em 

triangulo por uma rotatoria, mencionando que houve inclusive uma manifestacao da 

policia militar nesse sentido, pois facilitaria a circulacao de veiculos no local, pediu 

entao para que seja incluido no pedido, aproveitando que esta sendo feita a obra, 

para que se tire entao aquele triangulo e se coloque uma rotat6ria no local para 

facilitar o fluxo de veiculos. 0 Vereador fez um pedido de indicacao colaborando 

com a indicacao realizada pelo Vereador Lauri, no que diz respeito a Rua Pedro 

Johann, que a Bancada do MDB foi contemplada com uma emenda do Deputado 

Mauro de Nadal, no valor de duzentos mil reais, e em reuniao com o parlamentar 

Claudemir, decidiram entao por destinar esse recurso para a pavimentagao da Rua 

Pedro Johann, a qual recebe bastante fluxo de veiculos, mas tambem pensando na 

ideia de paisagismo, que o recurso possa ser destinado tambem para a colocacao 

de bancos para que as pessoas possam utilizar o local como forma de lazer, ate 

mesmo para acompanhar os eventos esportivos, entao a indicagao diz respeito a 

realizacao de pavimentagao daquele trecho; mencionou tambem que ja foi 

conversado com a Administracao nesse sentido, que ha uma ideia de realizar um 

teste fazendo a pavimentagao com paver, e alem da pavimentagao, fazer o passeio 
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e tambern um paisagismo no local, talvez corn retirada dos eucaliptos que tern no 

local, substituindo-os por arvores mais baixas para sombra aos frequentadores, 

melhorando a trafegabilidade, pois é urn local muito utilizado por todos os municipes, 

tanto para assistir jogos como para frequentadores do CTG ou de outros eventos 

realizados no local, assim como para quern vai ate o local praticar esportes ou a 

lazer. Nesse momento, o presidente FABRICIO WAGNER, colocou entao a 

proposigao em votagao, a qual foi aprovada por unanimidade e encaminhada a 

secretaria da Casa. Nesse momento, o vereador CLEBER JONAS 

WESCHENFELDER, manifestou-se, direcionando a palavra aos professores 

presentes, ressaltou o quanto é importante discutir corn esse public°, que ja esta em 

seu nono ano enquanto vereador e ja participou de varios debates importantes, seja 

na construgao de alguma politica, seja na discussao sobre o piso e outras diversas 

situag0es, ressaltou o quanto é bom poder dialogar e disse que a Camara, por mein 

de todas as bancadas, esta sempre aberta ao dialog°, para que se possa construir 

coletivamente; destacou tambem que é importante que se esteja ao lado da 

educagao, apoiando, cobrando e buscando recursos para a educagao, para que se 

possa dar condigoes de trabalho aos professores, e que consequentemente se 

possa ofertar o melhor aos alunos, que se sabe da complexidade e da importancia; 

destacou que ha urn quadro indiscutivelmente positivo, que traz grandes resultados, 

que quando tern pouco, faz corn pouco, e quando tern mais, faz ainda melhor, de 

modo que se percebe os resultados no dia a dia, que a proposigao de mogao do 

Vereador Lauri é muito importante, mas que haja sempre o reconhecimento a estes 

profissionais da educagao e reiterou que as portas da Casa estao sempre abertas 

para a -presenga de todos. Nesse momento entao o Vereador FABRICIO WAGNER, 

passando a presidencia ao Vereador LUIZ CARLOS SEIBEL, manifestou-se, 

fazendo urn pedido de indicagao ao Poder Executivo, e a o proprios Vereadores, 

para quando houver alguma emenda parlamentar disponivel, para que se de uma 

atencao a praca municipal, a qual foi muitas vezes citadas, agora corn a iluminagao, 

corn a poda das arvores, mas que é urn local familiar, que sugere momentos de 

lazer, seja em sabados e domingos mas tambern em dias de semana, mas a 

indicagao diz respeito ao passeio da praga, que esta corn as pedras soltas, em 

alguns pontos elevadas, o que ocasiona em alguns momentos algum acidente, e a 
www.camaraguarujadosul.sc.gov.br 
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recomendacao entao, apas ja ter feito contato corn o responsavel junto ao setor de 

urbanismo, e para que seja feita a remocao, uma vez que nao ha mais aquele tipo 

de pedra, entao a indicacao consiste na substituicao por outro material, o proprio 

paver, para que o ambiente seja trafegavel e mais seguro; reiterou que embora seja 

uma indicacao ao Poder Executivo, mas que tannbem algum parlamentar podera 

destinar o recurso de alguma emenda para essa obra se houver disponibilidade. 

Nesse momento, o presidente LUIZ CARLOS SEIBEL, colocou entao a proposicao 

em votacao, a qual foi aprovada por unanimidade e encaminhada a secretaria da 

Casa. Devolvida a presidencia ao Vereador FABRICIO WAGNER. Nesse momento, 

o Vereador FLAVIO MARKUS, manifestou-se, parabenizou a todos os funcionarios 

da educacao, aos professores e diretores, que estao presentes na Casa, fez mencao 

ao Vereador Carlos, o qual sempre menciona que as portas da Casa sempre estao 

abertas para que todos os municipes possam participar das sessbes e ver o trabalho 

dos vereadores, deixando entao seu agradecimento aos presentes. Nao havendo 

mais manifestac0es, as vinte horas e sete minutos, o Presidente declarou 

encerrados os trabalhos da presente Sessao Ordinaria, e convidou os demais 

vereadores a participarem da proxima sessao ordinaria, que sera realizada no 

pr6ximo dia dez de novembro, na Camara de Vereadores. Por solicitacao do 

Presidente da Mesa Diretora, eu, Romulo Luiz Schernikau, Secretario Executivo, 

lavrei a presente ata, que apos lida e aprovada, sera assinada pelos parlamentares 

presentes. Os pronunciamentos proferidos nesta reuniao do Legislativo Municipal 

encontram-se gravados e arquivados nos anais desta Casa Legislativa. Sala das 

Sessbes, ao vigesimo quarto dia de novembro de dois mil e vinte e cinco. 

AIR 
FABRICIO W GNER LUI CA LOS Saa l

Vice-Presidente Presidente 
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